

# 被传卷入重庆希尔顿酒店涉黄案 刘嘉玲:和我无关



2005年12月15日,刘嘉玲参加“海客瀛洲”新居业主见面会

昨日,有媒体报道因股东“涉黑”案牵出的重庆希尔顿“涉黄”案再曝内幕。在涉及该案的人员中,除了前重庆市公安局副局长彭长健等官员外,香港女星刘嘉玲也被卷入其中。知情人爆料称,重庆希尔顿酒店彭治民与香港一线女星刘嘉玲的关系十分不错,曾邀请刘嘉玲为其楼盘广告代言,费用超过百万。对此,刘嘉玲所属经纪公司昨立即发表声明,就卷入“重庆希尔顿酒店涉黄案”一事作出回应,否认刘嘉玲卷入此案。

## 知情人:刘嘉玲牵扯其中

据该媒体引用知情人爆料称,重庆希尔顿酒店彭治民与香

港一线女星刘嘉玲的关系十分不错,曾邀请刘嘉玲为其楼盘广告代言,费用超过百万。

在外界眼中,彭治民神秘而少言,被当地媒体形容为“重庆最低调的企业掌门”。事实上,彭治民的“摊子”相当具规模。彭治民对外公开的身份是地产商,旗下重庆庆隆是当地无人不知的地产公司,曾打造出国内第一住宅高楼——海客瀛洲。知情人称,海客瀛洲正是刘嘉玲所代言的项目。2005年,由刘嘉玲、胡军主演的《好奇害死猫》曾在海客瀛洲取景,并应邀为该楼盘担任代言人。有媒体披露,除了获得不菲的酬劳,刘嘉玲还获赠一套价值百万以上的江景豪宅。

另据爆料者称,彭治民在娱乐圈有着较为丰富的人脉资源,海客瀛洲因此成为国内影视大片的拍摄基地,央视大片《活着,真好》以及都市情感剧《爱了,散了》等均系在此拍摄而成。在“钻石王朝”俱乐部开业后,曾有知名女星被目睹在此俱乐部出入。由于该俱乐部的“涉黄”性质,以及重量级客户的存在,这些女星现身“钻石王朝”的原因变得扑朔迷离。

## 承认代言,否认涉黄

刘嘉玲所属经纪公司北京波诺拾捌文化经纪有限公司昨立即发表声明,作出回应,否认刘嘉玲卷入此案。

不过声明中也承认,刘嘉玲

确实曾于合法经纪协商下,于2005年代言重庆“海客瀛洲”房产,但2006年10月合约已经结束。“刘嘉玲与‘重庆希尔顿涉黄案’无关,也无其他任何层面的合作。” 快报记者 李谷

# 重庆警方否认记者因言论被劳教

前日,有网络消息称重庆晨报一名记者因在网上发表不当言论被重庆警方劳教。重庆市公安局对此表示,该人士在网络散布谣言影响社会秩序,但警方只是在调查此事,并无劳教一事。重庆晨报前晚发表声明称,“重庆晨报没有任何记者和员工被警方处理。”

## 网友揭秘“希尔顿被封”

前日,有媒体发布网络消息称,重庆晨报3名记者因在网上

发表不当言论遭到警方调查,其中2人目前已恢复正常工作,而另有一记者因在天涯论坛上发布不当言论,被有关部门处以劳教。

前日,知情人证实,该报记者陈宋波、裘晋奕和网站工作人员廖异被警方调查。目前,陈、裘已经恢复正常工作,而廖异仍在接受调查。记者获悉,6月21日凌晨3时46分,一网名“廖肥肥”的网民在天涯社区发布了一个帖子,对重庆警方查封希尔顿酒店一事发布了一些信息。

该帖大意为,一名官员在重庆期间试图入住该酒店,办理入住手续时被要求出示身份证登记,而该官员拒绝出示,引起纠纷,随即该酒店因涉黄涉黑被封。

知情人介绍,该帖于6月21日被删除,而自2007年就在天涯社区注册的“廖肥肥”自此再也没有现身发帖。

## 重庆警方称记者未被劳教

前日下午6时许,重庆市公安局宣传处处长邓松介绍,重庆

晨报有人在网上制造谣言影响正常社会秩序,警方在进行调查。邓松还介绍,网络消息称此人被劳教,并非事实。

前晚7时30分许,重庆晨报发布声明。声明称:6月24日,网上“传重庆晨报一记者因不当言论被处劳教”信息流传。本报郑重声明:重庆晨报没有任何记者和员工被警方处理。该声明中,明确否认该报记者被警方处理,但没有否认该报记者被警方调查一说。 据《新京报》

# 香港立法会通过 2012年政改方案

据新华社香港6月25日电(记者 菲雷嘉)香港特区立法会24日和25日均以超过全体议员总数三分之二的多数票赞成,先后通过了关于2012年行政长官和立法会产生办法的修订议案,从而通过了香港2012年政改方案。

根据这两项议案,分别对2012年特区行政长官和立法会的产生办法做出修改。其中,对2012年特区行政长官产生办法的修改内容包括:行政长官选举委员会人数由800人增至1200人,行政长官选举委员会由工商、金融界,专业界,劳工、社会服务、宗教等界,特区立法会议员、区议会议员的代表、乡议局的代表、港区全国人大代表、港区全国政协委员的代表,共四大界别人士组成,每个界别300人,不少于150名的行政长官选举委员会委员可联合提名行政长官候选人等。对2012年特区立法会产生办法的修改内容包括:立法会议席总数由60席增至70席,其中功能组别和分区直选议席各为35席。

# 中方要求遣返赖昌星 立场没有变化

随同中国国家主席胡锦涛访问加拿大的中国外交部发言人、外交部新闻司司长马朝旭当地时间24日晚在渥太华表示,中方要求加方将厦门远华特大走私案的首犯赖昌星遣返回中国接受法律审判,这一立场是一贯的、明确的,没有任何变化。

马朝旭说,中加两国在司法方面进行沟通与交流,两国政府之间也就相关问题保持着沟通。中加双方在去年12月发表的《中加联合声明》中,重申愿根据各自国家法律,在打击跨国犯罪和遣返逃犯方面加强合作。中方愿同加方按照联合声明的精神,妥善处理罪犯的遣返问题。 综合

# 雅思,朗阁用成绩说话!

## 如何规划暑期雅思学习

-----朗阁雅思名师讲座!

为什么暑期是学习雅思的黄金时段?  
高中生词汇量少应该怎么规划雅思学习?  
单科薄弱的学员应该怎么选择雅思培训班级?  
6月27日 下午 13:30 来朗阁,给你答案!  
活动地点:中山路55号(管家桥)新华大厦33层  
活动预约热线: **400 811 6336**

### 高分

- 全国首推雅思成绩“双保险”单项、总分均保6分。
- 在南京每3个雅思考生中,就有1个来自朗阁。
- 海外考试研究中心独家学术支持,十年雅思教学经验……

### 品质

- 南京雅思培训机构6分通过率最高保持者。
- 在南京,朗阁是性价比最高的雅思培训机构,单课时价格全南京最低。
- 江苏省教育厅高校就业指导中心唯一投资设立的雅思培训机构

## 朗阁提醒: 暑期雅思名额有限,欲报从速!

18 频道推荐性价比最高的雅思培训机构

● 朗阁外语培训中心是江苏省省级培训机构

新街口中心 中山路55号(管家桥)新华大厦33层  
☎ 84723457 84723458 84723487

山西路中心 山西路8号金山大厦B座28层  
☎ 83246576 83246577

南京朗阁官网 [nanjing.longre.com](http://nanjing.longre.com)  
西祠讨论版 <http://b1033945.xici.net>

您身边的海外教育规划师  
朗阁国际 出国留学  
出国留学咨询: **51812050**